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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

Учасникам ТОВ «МІЛОАН» 

Національному банку України  

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«МІЛОАН» (далі - Товариство), що складається з Річного звіту про фінансовий стан на 31 грудня 
2024 року, Річного звіту про фінансові результати та інший сукупний дохід, Річного звіту про зміни 
власного капіталу та Річного звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що 
закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 
значущих облікових політик.  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2024 року, його фінансові результати і грошові потоки за 
рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 
(МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним 
кодексом етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами з незалежності) 
Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 
етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 
докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 у фінансовій звітності, в якій розкривається, що 24 лютого 2022 
року російські війська почали вторгнення в Україну і на даний час відбуваються активні бойові дії. 
Ці події або умови разом із іншими питаннями, викладеними в Примітці 2 вказують, що існує 
суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Під час аудиту фінансової звітності ми дійшли висновку, що використання управлінським 
персоналом принципу безперервної діяльності під час підготовки фінансової звітності є доцільним. 
Наша оцінка припущення управлінського персоналу щодо спроможності Товариства продовжувати 
застосовувати принцип безперервності діяльності в бухгалтерському обліку включала: 

• оцінку негативних наслідків продовження військової агресії для фінансових компаній; 

• аналіз сценаріїв розвитку ситуації, які визначив управлінський персонал Товариства, та 
можливих дій у відповідь керівництва України, світової спільноти та управлінського 
персоналу Товариства; 

• аналіз можливих змін базових показників діяльності Товариства в частині знецінення активів, 
падіння обсягів та маржинальності фінансових операцій; 

• аналіз достатності регулятивного капіталу та ліквідності, шляхів їх підтримання на 
достатньому рівні. 
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Ми виявили, що прогнози щодо розвитку ситуації та відповідних негативних наслідків дуже складно 
будувати через непередбачуваність дій керівництва країни-агресора. В той же час припущення 
управлінського персоналу щодо найбільш ймовірних сценаріїв є доречними. 

Наші обов’язки та обов’язки управлінського персоналу щодо безперервної діяльності описані у 
відповідних розділах цього звіту. 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, був проведений 
іншим аудитором, який 30 травня 2024 року висловив немодифіковану думку щодо цієї фінансової 
звітності. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були значущими під час 
нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого 
аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому 
ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності 
діяльності», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід 
відобразити в нашому звіті. 

Ключове питання аудиту  Як наш аудит розглядав ключове питання 
аудиту 

Оцінка очікуваних кредитних збитків 
(Примітка 8) 

Оцінка розміру очікуваних кредитних збитків є 
ключовою областю професійних суджень 
керівництва Товариства. Виявлення знецінення 
і визначення суми очікуваного відшкодування 
включають певні припущення та аналіз різних 
факторів, в тому числі фінансовий стан 
позичальника, очікувані майбутні грошові 
потоки. 

Використання різних припущень може стати 
результатом різних оцінок розміру очікуваних 
кредитних збитків. Беручи до уваги суттєвість 
залишків кредитів клієнтам, та певний рівень 
суб'єктивності суджень, ми визначили оцінку 
очікуваних кредитних збитків ключовим 
питанням аудиту. 

Під час перевірки очікуваних кредитних 
збитків за кредитами клієнтам ми виконали 
наступні істотні аудиторські процедури: 

• Ми оцінили методологію, яка 
використовується для визначення 
очікуваних кредитних збитків, та її 
відповідність МСФЗ. 

• Ми проаналізували документацію щодо 
процесів моніторингу кредитів та 
формування резервів під кредитні 
ризики, а також критично оцінили, чи 
придатні ці процеси для виявлення 
кредитних збитків та адекватного 
відображення можливості 
відшкодування кредитів. Ми також 
оцінили процеси та протестували 
ключові засоби контролю щодо їх 
розробки та впровадження, включаючи 
відповідні ІТ-системи, а також 
перевірили їх ефективність на вибірковій 
основі. 

• Виконуючи аналітичні процедури, ми 
досліджували зміни в заборгованості з 
точки зору якості, обслуговування, 
рейтингу та рівня протягом року та в 
порівнянні з попереднім роком. 

• Щоб оцінити відповідність очікуваних 
кредитних збитків для позик без 
дефолту (Стадія 1 та Стадія 2), ми 
перевірили правдоподібність припущень 
і статистичну/математичну відповідність 
використаних моделей, а також належне 
застосування моделей. Зокрема, ми 
перевірили припущення щодо 
прогнозної інформації. Крім того, ми 
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перевірили відповідність припущень 
«ймовірність дефолту», «збиток у разі 
дефолту» та «клас позичальника», 
беручи до уваги результати верифікації, 
і повторно виконали відібрані кроки 
розрахунку. Крім того, ми перевірили 
ефективність ключових автоматизованих 
засобів контролю ІТ-систем, які мають 
відношення до розрахунку. 

• Ми оцінили, чи є доречним розкриття 
інформації в примітках до фінансової 
звітності щодо розрахунку очікуваних 
кредитних збитків та суттєвих 
припущень і невизначеностей оцінок. 

• Відповідно до наших спостережень, 
ключові припущення, які 
використовуються при оцінці 
керівництвом розміру резерву під 
знецінення кредитів клієнтам, 
підтверджуються наявними доказами. 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, отримана на 
дату цього звіту аудитора – це Звіт про управління. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша 
інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення або невідповідність законодавству. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 
аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення або невідповідність законодавству 
цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б 
необхідно було включити до звіту. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до МСФЗ та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає 
потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування.  

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить 
нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. 
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Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або 
нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або 
умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну 
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 
повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою 
діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в 
основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в 
своєму звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено 
публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що 
таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення 
можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 

Відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 
21.12.2017 №2258-VIII аудитори мають надати додаткову інформацію та запевнення. 

Основні відомості про аудиторську фірму 

Повне найменування  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА 
КОМПАНІЯ «КРОУ УКРАЇНА»  



 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

ТОВ «МІЛОАН» 

 

AC Crowe Ukraine 

Місцезнаходження  04210, м. Київ, Оболонська набережна 33 

Інформація про включення до Реєстру 
аудиторських фірм та аудиторів 

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 3681 

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності 

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес 

Найменування органу, який призначив суб’єкта 
аудиторської діяльності на проведення 
обов’язкового аудиту 

Загальні збори учасників 

Дата призначення суб’єкта аудиторської 
діяльності 

09.12.2024 (протокол засідання Загальних 
зборів учасників №58 від 09.12.2024 року) 

Загальна тривалість виконання аудиторських 
завдань без перерв з урахуванням 
продовження повноважень, які мали місце, та 
повторних призначень для надання послуг з 
обов’язкового аудиту 

1-й рік 

Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена в Звіті щодо аудиту фінансової звітності, 
узгоджується з додатковим звітом тим, кого наділено найвищими повноваженнями. 

Ми не надавали послуги, визначені статтею 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність».  

Ключовий партнер з аудиту та аудиторська фірма незалежні від Товариства під час проведенні 
аудиту. 

Крім послуг з обов’язкового аудиту, та послуг, що розкриті у звіті про управління або у фінансовій 
звітності, в період, охоплений фінансовою звітністю та під час аудиту фінансової звітності, ми 
надавали послуги з надання обмеженої впевненості щодо даних звітності станом на 31.12.2024. 

МСА вимагають, щоб аудитор планував та проводив аудит таким чином, щоб отримати достатню 
впевненість у відсутності у фінансовій звітності суттєвих викривлень. Термін «достатня 
впевненість» допускає деякий ризик наявності суттєвих невідповідностей грошового характеру, які 
можуть залишитися невиявленими; також допускається, що аудитор не може надати абсолютної 
гарантії точності та повноти фінансової звітності. Аудит включає вибіркову перевірку підтвердження 
чисел та пояснень, що наводяться у фінансовій звітності. Умови МСА вимагають планування 
аудиту таким чином, щоб забезпечити достатню ймовірність того, що помилки та невідповідності, 
здатні суттєво вплинути на фінансову звітність, були виявлені. Однак, оскільки аудитор не буде 
проводити перевірку всіх операцій, здійснених суб’єктом господарювання протягом року, 
проведений аудит не може забезпечити повну впевненість у тому, що помилки та невідповідності, у 
тому числі випадки шахрайства, будуть виявлені. 

Вимоги до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 
ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна 
комісія з цінних паперів та фондового ринку 

Відповідно до Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 
ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з 
цінних паперів та фондового ринку, затверджених Рішенням НКЦПФР від 22.07.2021 №555, 
аудитори мають надати додаткову інформацію та запевнення. 

Відомості про аудиторську фірму 

Ідентифікаційний код юридичної особи 33833362 

Вебсторінка / вебсайт суб’єкта аудиторської 
діяльності 

www.crowe.com.ua 



 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

ТОВ «МІЛОАН» 

 

AC Crowe Ukraine 

Дата та номер договору на проведення аудиту №24/2129-F від 09.12.2024 

Дата початку та дата закінчення проведення 
аудиту 

09.12.2024 – 25.04.2025 

Відомості про Товариство 

Повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу 
України) юридичної особи 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІЛОАН» 

Думка/висновок аудитора щодо повного розкриття 
юридичною особою (заявником або учасником ринків 
капіталу та організованих товарних ринків) інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника (у разі наявності) та 
структуру власності станом на дату аудиту або огляду, 
відповідно до вимог, встановлених Положенням про 
форму та зміст структури власності, затвердженим 
наказом Міністерства фінансів України від 19.03.2021 
№163 

Інформація про кінцевого бенефіціарного 
власника та структуру власності повно 
розкрита відповідно до вимог, 
встановлених Положенням про форму та 
зміст структури власності, затвердженим 
наказом Міністерства фінансів України 
від 19.03.2021 №163, на сайті 
Товариства 

https://miloan.ua/ 

Інформація про те, чи є суб’єкт господарювання 
контролером / учасником небанківської фінансової групи 

так, учасник 

Інформація про те, чи є суб’єкт господарювання 
підприємством, що становить суспільний інтерес 

так 

Інформація про наявність у суб’єкта господарювання 
материнських компаній із зазначенням найменування, 
організаційно-правової форми, місцезнаходження (у разі 
наявності) 

Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Берег-Груп» 

Інформація про наявність у суб’єкта господарювання 
дочірніх компаній із зазначенням найменування, 
організаційно-правової форми, місцезнаходження (у разі 
наявності) 

відсутня 

Думка аудитора щодо правильності розрахунку 
пруденційних показників, встановлених нормативно-
правовим актом НКЦПФР для відповідного виду 
діяльності, за звітний період (для професійних учасників 
ринків капіталу та організованих товарних ринків) 

НКЦПФР не встановлено пруденційні 
показники для фінансових установ 

Інформація про підсумки перевірки фінансово-
господарської діяльності акціонерного товариства за 
результатами фінансового року, підготовлені ревізійною 
комісією (ревізором), надання якої передбачено частиною 
четвертою статті 75 Закону України «Про акціонерні 
товариства» (для акціонерних товариств) 

Ревізійна комісія не передбачена 
Статутом Товариства 

Партнером із завдання з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є Олександр 
Коновченко. 

 

За і від імені ТОВ АК «КРОУ УКРАЇНА» 

Директор з аудиту Віталій ГАВРИШ  

№ 100594 в Реєстрі аудиторів та  
суб’єктів аудиторської діяльності 

Партнер із завдання Олександр КОНОВЧЕНКО  

№ 101572 в Реєстрі аудиторів та  

суб’єктів аудиторської діяльності 

м. Київ, Україна 

25 квітня 2025 року 


